

## 贯彻落实十八届五中全会精神 卫东区委举行“三严三实”专题教育 第三次学习研讨

□记者 牛超

本报讯 按照上级要求和卫东区委“三严三实”专题教育安排,11月5日、6日上午,卫东区委中心组利用一天时间,围绕“严以用权,真抓实干,实实在在谋事创业做人,树立忠诚、干净、担当的新形象”主题开展专题教育第三次学习研讨,区委书记王朴主持学习研讨并讲话。

据了解,整个学习研讨以个人自学、集中学习、交流研讨等形式进行。在个人自学基础上,11月5日上午,区委各部委、区直各单位负责同志参加学习,集中学习了《中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议公报》、《中国共产党廉洁自律准则》(简称《准则》)、《中国共产党纪律处分条例》(简称《条例》),区委书记王朴主持学习研讨

并讲话。11月6日上午,集中学习了习近平总书记在中共中央政治局第二十六次集体学习时重要讲话精神 and 刘云山同志在部分地方单位学习贯彻习近平总书记重要讲话精神、深化“三严三实”专题教育工作座谈会上的讲话精神以及《中共中央关于部分省市县委书记违法违纪案件及其教训警示的通报》,并进行了交流发言。

王朴在总结讲话中指出,党的十八届五中全会是在我国即将完成“十二五”规划,进入全面建设小康社会的决定性阶段召开的一次重要会议,对今后五年经济社会发展做出安排,对于夺取全面建设小康社会新胜利、推进中国特色社会主义伟大事业,具有十分重大而深远的意义。修订的《准则》和《条例》,把党的十八大以来治党管党的实践成

果转化为道德和纪律要求,为全面从严治党树立了道德高线和纪律底线。深入学习、准确领会、全面落实会议党规精神不仅是开展“三严三实”专题教育的重要内容,更是谋划今后发展、加强自身建设的应有之义。

就学习贯彻全会精神,王朴要求,深入学习领会全会精神,精心谋划发展。全区各级各单位要把学习、宣传、贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,同学习习总书记系列重要讲话精神和开展“三严三实”专题教育结合起来,全面学习、深入思考、系统研究,着力领会精神实质,指导各项工作开展。区四大班子领导要带好头、做表率,努力在深入学习、加深理解、全面掌握上下功夫。各有关部门要紧密结合我区实际做好规划衔接工作,制定

好我区“十三五”发展总体规划和各专项规划,修订完善发展思路,科学设置发展目标,明确未来战略举措,做到既凸显卫东特色和重点,又与中央和上级规划硬任务相衔接。

就贯彻落实《准则》、《条例》,王朴强调,要准确把握《准则》、《条例》要义,严格廉洁自律。《准则》、《条例》的修订实施是落实全面从严治党战略部署,实现依规依纪治党的重大举措。各级党组织要把学习贯彻《准则》、《条例》作为全面从严治党的重要抓手,纳入“三严三实”专题教育之中,通过多种教育形式,使广大党员特别是党员领导干部牢记廉洁自律要求,熟悉纪律处分规定,切实增强贯彻执行的思想 and 行动自觉。各级党员领导干部要做带头学习贯彻的表率,牢记《准则》中“四个必须”、“八项规定”以及“四个坚持”、

“四个自觉”要求,将《条例》规定的“六大纪律”真正入脑入心,自觉守规矩、廉洁自律,做到学深悟透、以学促行。

王朴最后强调,要紧盯全年发展目标任务,做好当前工作。当前正是今年工作和“十二五”发展的冲刺收尾阶段,各单位要以学习贯彻全会精神为动力,紧盯全年及“十二五”发展目标任务,对各自承担的工作任务完成情况进行分析盘点,寻找差距不足,进一步落实责任,强化举措,严格落实稳增长保态势各项任务,全力抓好项目建设、财税收入、招商引资、企业服务、经济调度等工作,促进经济平稳增长,同时要统筹做好社会事业、民生改善、安全生产、信访稳定、党的建设等工作,保持社会和谐稳定,为明年工作及“十三五”开好局打牢基础。

## 卫东区全力打好稳增长保态势攻坚战

□本报记者 杨元琪 文/图

今年以来,卫东区紧紧围绕“率先全面小康、建设美丽卫东”和“打造经济强区、建设宜居市区、构建和谐城区”目标任务,团结带领全区人民,改革创新,务实重干,聚精会神抓发展,脚踏实地促转型,尽心竭力惠民生,经济社会发展取得新的成绩。近期,卫东区动员全区上下振奋精神、攻坚克难、奋力冲刺,全力打好稳增长保态势攻坚战,着力改善群众生活质量。

### 城中村改造亮出新名片

“这里曾经是垃圾场,污水横流,现在成了大家的宜居家园。”11月19日上午,记者来到平安大道中段明珠世纪城,项目负责人正向媒体采风团介绍情况。明珠世纪城项目于2010年4月破土动工,项目占地面积456亩,总建筑面积56万平方米,涉及北环路街道下牛村一组、二组两个村民组。总投资额16亿元,规划92栋住宅,配备一所小学和两所幼儿园,拥有物业服务中心、商业租赁中心、行政服务中心。目前已入住1896户,正在建设的后续工程占地156亩,由15栋多层和16栋高层住宅组成,是一个低密度高绿化的宜居社区。明珠世纪城56万平方米的商业用房已投入使用过半,提供近千个就业岗位,不仅带动了卫东区第三产业的发展,而且为北环路街道的经济发展注入了新活力。

美丽的喷泉水景、蜿蜒的林间小道,这不是景色秀丽的公共园林,而是卫东区又一个城中村改造范例——华灿光明城市项目。据悉,该项目一期占地面积80亩,建筑面积16万平方米,共18栋住宅楼,总投资13亿元,目前累计完成投资2.5亿元。2015年计划交付使用7栋商



老人在东安路街道东苑社区日间照料中心健身

品房,另计划建设4栋。值得一提的是,该项目包含一栋星级酒店,25000平方米临街商铺,建成后 will 提供大量工作岗位,促进辖区经济发展。此外,位于平安大道与新华路交叉口附近的豫基城项目占地1200亩,总投资约40亿元,目前已累计完成21亿元,计划建设高层住宅30栋,多层住宅300栋,涉及拆

迁面积83万平方米。目前一、二期工程已经完工交付使用,三、四期工程正在紧张施工。

### 老有所养惠民生

“叔叔阿姨跟我跳起来,咱们也要赶上潮流。”伴随着《小苹果》的动感旋律,卫东区银龄老年公寓负责人张东燕正鼓励公寓老年人参与娱

乐活动。虽然老人们的节奏稍显迟缓,但大家脸上满是灿烂的笑容。值得注意的是,这不仅是一所普通的老年公寓,更是卫东区探索社会化医养结合的成功例子。

卫东区敬老院紧邻市直机关医院,包括“三无”和“五保”老人在内,共有60多位老人在这里生活。家在东工人镇的“五保”老人郑年今年

63岁,已在敬老院里生活了4年,他说他早已把这里当成了家,除了良好的物质生活条件,更认识了不少老伙伴。

据了解,卫东区现有人口31万,其中老年人口约39万,并且逐年递增,约占总人口的13%。其居家养老人数约占老年人口90%。

(下转C2版)